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A Presidência, antes de encerrar, comunica que, não tendo so-
frido emendas de redação, fica considerada aprovada, nos termos 
regimentais, a redação final do Projeto de Lei nº 1985-A/2023, que 
segue a autógrafo; e dá conhecimento ao Plenário de requerimento 
com o seguinte teor:

(LENDO)

REQUERIMENTO S/Nº

REQUEIRO à Mesa Diretora, na forma regimental, a convoca-
ção de Sessão Extraordinária às 18:06 do dia 25/06, para apreciar 
o PL n° 3276/2024, de autoria do Poder Executivo.

Plenário Teotônio Villela, 25 de junho de 2024

Vereador ÁTILA NUNES
Líder de Governo

Com o apoio dos Senhores: VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, 
VEREADOR CELSO COSTA, VEREADOR DR. GILBERTO, VE-
READOR DR. ROGERIO AMORIM, VEREADOR ELISEU KES-
SLER, VEREADOR FELIPE MICHEL, VEREADOR INALDO 
SILVA, VEREADOR JAIR DA MENDES GOMES, VEREADOR 
JUNIOR DA LUCINHA, VEREADOR LUIZ RAMOS FILHO, 
VEREADOR MARCELO ARAR, VEREADOR MATHEUS GA-
BRIEL, VEREADOR RENATO MOURA, VEREADOR ULISSES 
MARINS, VEREADOR VITOR HUGO, VEREADOR WALDIR 
BRAZÃO, VEREADOR WELINGTON DIAS, VEREADORA 
ROSA FERNANDES

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convoca Sessão Extraordinária para as 18h06, 
com a seguinte:

(LENDO)

ORDEM DO DIA
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

25.06.2024

1 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MA

PROJETO DE LEI Nº 3276/2024 DE AUTORIA DO PODER EXE-
CUTIVO (MENSAGEM Nº 112/2024) E DOS VEREADORES 
CARLO CAIADO, VERA LINS, INALDO SILVA, DR. GILBER-
TO, ÁTILA NUNES, JORGE FELIPPE, JUNIOR DA LUCINHA, 
JORGE PEREIRA, JAIR DA MENDES GOMES, ULISSES MA-
RINS, ROSA FERNANDES, ALEXANDRE BEÇA, WELINGTON 
DIAS, EDSON SANTOS E PEDRO DUARTE, QUE “ALTERA 
A REDAÇÃO DO ART. 33 DA LEI MUNICIPAL Nº 691, DE 24 
DE DEZEMBRO DE 1984, QUE APROVA O CÓDIGO TRIBU-
TÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 18h05) 

11ª LEGISLATURA	 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

1º Período Ordinário de Sessões

ATA DA 27ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 
EM 25 DE JUNHO DE 2024.

Presidência do Sr. Carlo Caiado, Presidente.

Às 18h06, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores 
Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos 
Bolsonaro, Celso Costa, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricar-
do, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Eliseu Kessler, Felipe Michel, 
Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Junior da Lucinha, Luciana Boiteux, 
Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Ma-
theus Gabriel, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Pedro Duarte, 
Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tainá de 
Paula, Tânia Bastos, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Vitor Hugo, 
Waldir Brazão, Welington Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico (41), 
assume a Presidência o Sr. Vereador Carlo Caiado, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (CARLO CAIADO) – Havendo número legal, 
“Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens”, dou 
por aberta a Sessão Extraordinária.

A Presidência submete ao Plenário a dispensa da leitura da Ata da 
Sessão anterior.

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
Passemos à Ordem do Dia.

Passa-se à 

Ordem do Dia
O SR. PRESIDENTE (CARLO CAIADO) – Passemos à matéria da 

pauta:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MA

PROJETO DE LEI Nº 3276/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECU-
TIVO (MENSAGEM Nº 112/2024) E DOS VEREADORES CARLO 
CAIADO, VERA LINS, INALDO SILVA, DR. GILBERTO, ÁTILA 
NUNES, JORGE FELIPPE, JUNIOR DA LUCINHA, JORGE PEREI-
RA, JAIR DA MENDES GOMES, ULISSES MARINS, ROSA FER-
NANDES, ALEXANDRE BEÇA, WELINGTON DIAS, EDSON SAN-
TOS E PEDRO DUARTE, QUE “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 33 
DA LEI MUNICIPAL Nº 691, DE 24 DE DEZEMBRO DE 1984, QUE 
APROVA O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JA-
NEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.

(Os senhores vereadores registram os seus votos)

O SR. PRESIDENTE (CARLO CAIADO) – Está encerrada a votação.

(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram SIM os Se-
nhores Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, 
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Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Dr. Carlos Eduardo, Dr. 
Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Eli-
seu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Junior 
da Lucinha, Luciana Novaes, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Matheus Ga-
briel, Pablo Mello, Pedro Duarte, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, 
Rocal, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Ulisses Marins, 
Vera Lins, Vitor Hugo, Waldir Brazão, Welington Dias, Willian Coelho e 
Zico 35 (trinta e cinco); e que votaram NÃO os Senhores Vereadores Lu-
ciana Boiteux, Monica Cunha, Paulo Pinheiro e Thais Ferreira 4 (quatro). 
Presentes e votando 39 (trinta e nove) senhores vereadores).

O SR. PRESIDENTE (CARLO CAIADO) – Presentes e votando 39 
(trinta e nove) senhores vereadores. Votaram SIM 35 (trinta e cinco) se-
nhores vereadores; Votaram NÃO 4 (quatro) senhores vereadores.

O Projeto de Lei nº 3276/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.

O SR. DR. ROGÉRIO AMORIM – Senhor Presidente, solicito a 
coautoria.

O SR. PRESIDENTE (CARLO CAIADO) – Solicitada a coautoria 
pelo nobre Vereador Dr. Rogério Amorim.

Esgotada a pauta que justificou a presentes Sessão, a Presidência, an-
tes de encerrar, dá conhecimento ao Plenário do recebimento de requeri-
mento com o seguinte teor: 

(LENDO)

REQUERIMENTO S/Nº

REQUEIRO à Mesa Diretora, na forma regimental, a convocação 
de Sessão Extraordinária às 18:14 do dia 25/06, para apreciar o PL n° 
3276/2024 (Mensagem n° 112).

Plenário Teotônio Villela, 25 de junho de 2024

Vereador ÁTILA NUNES
Líder de Governo

Com o apoio dos Senhores: VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, 
VEREADOR ALEXANDRE ISQUIERDO, VEREADOR DR. GIL-
BERTO, VEREADOR ELISEU KESSLER, VEREADOR JUNIOR 
DA LUCINHA, VEREADOR LUIZ RAMOS FILHO, VEREADOR 
MARCELO ARAR, VEREADOR MARCELO DINIZ, VEREADOR 
MATHEUS GABRIEL, VEREADOR VITOR HUGO, VEREADOR 
WALDIR BRAZÃO, VEREADOR WELINGTON DIAS, VEREADOR 
WILLIAN COELHO, VEREADOR ZICO, VEREADORA TAINÁ DE 
PAULA, VEREADORA TÂNIA BASTOS

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convoca Sessão Extraordinária para as 18h14, com a 
seguinte:

(LENDO)

ORDEM DO DIA
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

25.06.2024

1 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MA

PROJETO DE LEI Nº 3276/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECU-
TIVO (MENSAGEM Nº 112/2024) E DOS VEREADORES CARLO 
CAIADO, VERA LINS, INALDO SILVA, DR. GILBERTO, ÁTILA 
NUNES, JORGE FELIPPE, JUNIOR DA LUCINHA, JORGE PEREI-

RA, JAIR DA MENDES GOMES, ULISSES MARINS, ROSA FER-
NANDES, ALEXANDRE BEÇA, WELINGTON DIAS, EDSON SAN-
TOS, PEDRO DUARTE, ALEXANDRE ISQUIERDO, ZICO, ROCAL 
E DR. ROGERIO AMORIM, QUE “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 
33 DA LEI MUNICIPAL Nº 691, DE 24 DE DEZEMBRO DE 1984, 
QUE APROVA O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO 
DE JANEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 18h13)

11ª LEGISLATURA	 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

1º Período Ordinário de Sessões

ATA DA 28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 
EM 25 DE JUNHO DE 2024.

Presidência do Sr. Vereador Carlo Caiado, Presidente.

Às 18h14, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores 
Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Car-
los Bolsonaro, Celso Costa, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João 
Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Edson Santos, Eliseu 
Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Pe-
reira, Junior da Lucinha, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos 
Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Matheus Gabriel, Monica Cunha, 
Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Pedro Duarte, Rafael Aloisio Freitas, Re-
nato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Thais 
Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Vitor Hugo, Waldir Brazão, Weling-
ton Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico (42), assume a Presidência 
o Sr. Vereador Carlo Caiado, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (CARLO CAIADO) – Havendo número legal, 
“Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens”, dou 
por aberta a Sessão.

A Presidência submete ao Plenário a dispensa da Ata da Sessão 
anterior.

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada.
Passemos à Ordem do Dia. 
Passa-se à

Ordem do Dia
O SR. PRESIDENTE (CARLO CAIADO) – Passemos à matéria da 

pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MA

PROJETO DE LEI Nº 3276/2024 DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO (MENSAGEM Nº 112/2024) E DOS VEREADORES 
CARLO CAIADO, VERA LINS, INALDO SILVA, DR. GILBERTO, 
ÁTILA NUNES, JORGE FELIPPE, JUNIOR DA LUCINHA, JORGE 
PEREIRA, JAIR DA MENDES GOMES, ULISSES MARINS, ROSA 
FERNANDES, ALEXANDRE BEÇA, WELINGTON DIAS, EDSON 
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